



> **BORBA PROTIV ZLOČINA**

Primorac u Washingtonu među svjetskom forenzičkom elitom



DRAGAN PRIMORAC
 u Washingtonu sa sucem Haskellom
 Pitluckom i prof.dr. Robertom Barsleyem

Na znanstvenom susretu pod nazivom "Forenzičke znanosti: Temeljeno na promatranju i iskustvu - poboljšano obrazovanje i istraživanje", koji se održava u Washingtonu, a koji je organizirala najuglednija svjetska organizacija za forenzičke znanosti, Američka akademija za forenzičke znanosti (AAFS) sudjeluje i Dragan Primorac.

Na tom skupu se našlo više od 6000 članova među kojima su suci, državni odvjetnici, pripadnici ministarstva policije, vojske, pravosuđa, FBI-a te znanstvenici iz raznih područja koji djeluju kroz jedanaest specijaliziranih sekcija. Vodstvo Američke akademije za forenzičke znanosti i Primorac posebno su razgovarali o suradnji američkih i hrvatskih forenzičara u borbi protiv organiziranog kriminala. Također, povod za razgovor bile su i organizacijske pripreme vezane za središnji znanstveni skup iz područja forenzičke i kliničke genetike koji se održava u Splitu od 24. do 28. lipnja ove godine. Taj svjetski renomirani znanstveni skup organizira International Society for Applied Biological Sciences, čiji je Primorac jedan od osnivača, a u organizaciji sudjeluju i Mayo Clinic, američka sveučilišta George Washington University, Penn State University, University of New Haven i niz hrvatskih znanstvenih institucija, pod pokroviteljstvom HAZU-a.

Također, prije samog početka američkog skupa priopćeno je da je Vlada SAD-a, napravila značajan iskorak u borbi protiv organiziranog kriminala i osnovala Nacionalno povjerenstvo za forenzičke znanosti kako bi što učinkovitije implementirala rad ove struke u sustav pravosuđa SAD-a. Povodom toga zamjenik državnog odvjetnika SAD-a James M. Cole istaknuo je: "Forenzička znanost pomaže u otkrivanju i kažnjavanju počinitelja kaznenog djela, ali istodobno i u oslobađanju nevino optuženih te općenito u jačanju pravne sigurnosti društva. Ova inicijativa vođena je principom da znanstveno valjani i točni podatci koje osigurava forenzička struka jačaju sve aspekte našeg pravosudnog sustava." (A.Z.)